

听听,秋的声音

芝罘区祥发小学
三年级四班 由宸宇
指导教师 许雷

听听,
秋的声音,
风儿摇摇脑袋,
“呼呼”,
是和太阳嬉戏的声音。

听听,
秋的声音,
豌豆睁开眼睛,
“啪啪”,
是和豆荚辞别的声音。

一只只小鸟离开大树,
留下对好朋友的祝福;
一阵阵秋风吹过田野,
送来一片丰收的喜悦。

听听,
走进秋,
走进这辽阔的音乐厅,
你好好地去听
——秋的声音。

秋的声音,
在每一片树叶上,
在每一声蛙鸣里,
在每一场秋雨里,
在每一条铺满落叶的马路上。

听听,
秋的声音,
从远方匆匆地来,
向远方匆匆地去。
听听,
我们去听秋的声音。

发财树

芝罘区潇翔小学
五年级二班 周思晨
指导教师 王青

朋友送了我一棵发财树,我非常喜欢它。

发财树的树干粗壮,树枝上长着嫩绿的叶子,十分漂亮。远远望去,发财树笔直地挺立在雪白的陶瓷花盆中,宛如一位亭亭玉立的少女。

我把发财树放在了阳台上,每天给它浇水,发财树冒出了许多嫩叶,日渐茂盛。可是后来,由于我疏于照料,发财树的叶子纷纷变黄、凋落了。看着光秃秃的树枝,我暗下决心,一定要好好照顾它。在我日复一日的精心照顾下,发财树又变得枝繁叶茂了。

观山

芝罘区鲁峰小学三年级四班 于文玉
指导教师 张思佳

为了欣赏高山的壮美景色,那天,我早早起床,迫不及待地跟随爷爷出门爬山了。

凌晨5点左右,我们来到了山脚下。四周弥漫着轻纱般的薄雾,朦朦胧胧的。随着太阳升起,薄雾逐渐散去,山的轮廓变得清晰起来。

从山脚下仰望,这座山宛如一位沉睡的巨人,静静地躺在大地上。它峻峭而高耸的山峰,仿佛与蓝天相连,让人产生无尽的遐想。我们沿着蜿蜒的小路一步一步向上爬,尽管山势越来越陡峭,但我并不觉得累。爷爷告诉我只要爬到山顶,就能俯瞰整个村庄。我兴奋地跟在爷爷身后,一步一步向上爬,到了半山腰,我听到前方传来“叮叮咚咚”悦耳的声音,循声望去,溪水潺潺流淌、清澈见底。

片刻停留后,我和爷爷继续前行。沿途,我们看到了各种各样的植物,有婀娜多姿、五颜六色的花朵,有高大挺拔的树木,还有绿油油的小草……微风拂过,我闻到了山间的花香,淡雅清新;我听到了鸟儿的歌唱,美妙动听;我看到了树叶的舞姿,优雅柔美……

终于,我们爬到了山顶。站在顶峰放眼望去,山峰上云雾缭绕,仿佛仙境一般。极目远眺,远处的村庄在阳光的照耀下格外美丽,山下的溪水波光粼粼。这些生动的画面让我深深地感受到了大自然的神奇和美好。

登高山,望远处,心胸开阔如大海。观山不仅仅能欣赏美景,还能开阔眼界。观山让我感受到了大自然的魅力,让我明白了保护环境的重要性,让我更加热爱大自然。

捉蚊记

芝罘区鲁峰小学三年级四班 陈泓铭
指导教师 张思佳

姥姥家的小院子里种着各种美丽的花卉。夏日的夜晚,空气中弥漫着一股沁人心脾的花香,令人陶醉。

我坐在藤椅上,闻着花香,品着西瓜,好不惬意。突然,我感觉腿上又痛又痒,原来是蚊子正在“贪婪”地吸吮着我身上的鲜血。我憋足了劲,一巴掌拍了下去,可不仅没拍到蚊子,还在自己的腿上留下了一个鲜红的掌印,我疼得“哇哇”直叫。“哼,臭蚊子,你害得我不轻,我一定要捉到你!”我顿时

火冒三丈,拿起了拖鞋、蚊拍等“灭蚊武器”,追着蚊子一通挥舞,可狡猾的蚊子飞走了。最后,我请出了“生化武器”——灭蚊剂。我带着它,在小院的各个角落里搜寻蚊子的踪迹。终于,我在一个角落里发现了它的身影,“看你往哪里跑?”我心中暗自窃喜……

接下来的故事结局相信大家已经猜到了,在这场灭蚊大战中,我大获全胜。每当想起这件趣事的时候,我就忍不住笑出声来。

读《八十天环游地球》有感

芝罘区奇山小学
五年级二班 康宝元
指导教师 肖丹

暑假里,我读了一本有趣的书——《八十天环游地球》。通过阅读这本书,我懂得了一个道理:要想到达成功的彼岸,我们就要坚持不懈,踏踏实实地走好每一步。

我不由得想起了学习跳舞的经历。刚开始学习时,我肢体僵硬、动作不流畅,跟不上进度,不但变得不自信,还充满了挫败感。这时,老师和妈妈会语重心长地开导我:“坚持就会进步,虽然今天只前进了一小步,但是时间长了就会发生巨大的变化。”于是,我坚定信心,每天都坚持练习舞蹈动作,力求达到老师的要求。

功夫不负有心人,半年后,我的肢体越来越协调,动作也越来越连贯。渐渐地,我爱上了跳舞。

会“潜水”的乒乓球

芝罘区潇翔小学
四年级四班 郭津铭
指导教师 李金霜

一个周末,我和爸爸一起做了一个有趣的实验——会潜水的乒乓球。我们准备了一个空的矿泉水瓶、一个乒乓球、一把剪刀、一瓶清水和一个脸盆。接下来,我们就开始做实验啦!

首先,爸爸用剪刀剪去了水瓶的底部,接着,爸爸将水瓶倒置,瓶口朝下,瓶盖拧紧,然后向里面注水,再把乒乓球放进去。我看着乒乓球浮在水面,着急地问爸爸:“你确定它会‘潜水’吗?”爸爸说:“别急呀!你把水瓶的瓶盖拧开。”我依照爸爸的话,拧开了瓶盖,只见随着水位的下降,乒乓球沉到了瓶口位置。这时,爸爸说:“你再将矿泉水瓶注满水。”我按照爸爸的指示操作,乒乓球并没有像我预想中那样上浮至水面而是一直沉在瓶口处。

这一切简直太神奇了!

“讲文明 树新风”公益广告

关爱未成年人健康成长